

**Ajak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. február 28. (péntek) napján  
09:00 órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésének**

- a./ jegyzőkönyve
- b./ határozata: 20-21/2025.(II.28.)
- c./ rendelete: -

**Tárgysorozat**

**NAPIREND:**

- 1.) Tájékoztatás háziiorvosi feladat-ellátási szerződés felmondásáról  
Előadó: dr. Ragány Adrienn polgármester

**Ajak, 2025. február 28.**



**dr. Ragány Adrienn  
polgármester**

Száma: PH/867-4/2025.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Ajak Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Ajaki Polgármesteri Hivatal (4524 Ajak Péter-tó liget 1.) Városháza tárgyalótermében **2025. február 28.** napján **09.00** órakor tartott **rendkívüli, nyilvános üléséről.**

**Jelen vannak:** dr. Ragány Adrienn polgármester elnöklete alatt: Fedor Antal alpolgármester, Dzsubák Balázs, Mózes Józsefné, Rozinka Károly, Torma Béla települési képviselők

**Hiányzik:** Rozinka Mihály települési képviselő

**Az ülésen meghívottként jelen vannak:**

Pekola Istvánné jegyző

Rozinka Károlyné köztisztviselő

**Dr. Ragány Adrienn** polgármester az ülést megnyitotta, köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Rozinka Károlyné köztisztviselőt javasolja megbízni. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Rozinka Károlyné köztisztviselőt megbízza a jegyzőkönyvvezetői feladatok ellátásával.*

**Dr. Ragány Adrienn** az ülés napirendjére a kiküldött meghívó szerint ismertette. Az ülés napirendjének elfogadásában szavazási eljárást kezdeményezett.

*Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta.*

### AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 16/2025.(II.21.) HATÁROZATA

#### A Képviselő-testületi ülés napirendjéről

**Az önkormányzati képviselő-testület:**

**NAPIREND:**

1.) Tájékoztatás háziorvosi feladat-ellátási szerződés felmondásáról

**Előadó:** dr. Ragány Adrienn polgármester

## **Napirendek tárgyalása:**

**Tárgy: 1.)** Tájékoztatás háziiorvosi feladat-ellátási szerződés felmondásáról

**Előadó:** dr. Ragány Adrienn polgármester

**Dr. Ragány Adrienn** polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a mai ülés témája, tájékoztatás arról, hogy Bakainé dr. Korbács Melinda háziorvos 2025.02.26. napján írásban megküldte „megbízási szerződés rendes felmondása” tárgyú háziiorvosi feladat-ellátási szerződés felmondásáról szóló beadványát, melynek másolata a képviselők részére kiosztásra került. A beadványban a háziorvos tájékoztatja az önkormányzatot arról, hogy Ajak Város Önkormányzata, mint megbízó és a BAK-ELIT MED Korlátolt Felelősségű Társaság, mint megbízott között létrejött - Ajak Város közigazgatási területén működő vegyes háziiorvosi körzet egészségügyi alapellátásáról szóló - megbízási szerződést 2025. február 28. napjával felmondja, a felmondási idő alatt gondoskodik a feladat-ellátásról, illetve tájékoztatást adott arról, hogy élni kíván a praxisjog elidegenítésére vonatkozó jogával. A felmondási idő augusztus 28. napján telik le.

Dr. Ragány Adrienn polgármester elmondta a vonatkozó jogszabályok alapján 6 hónap alatt kell a doktornőnek értékesíteni a praxisjogot, azt követően pedig „meglátjuk mi a helyzet” sikerül-e a doktornőnek értékesíteni a praxist, illetve ha sikerült, azzal az orvossal tud-e szerződést kötni az önkormányzat, ha nem nyilván akkor az önkormányzatnak kell gondoskodni a feladatellátásról, reméli nem marad orvos nélkül a település.

Kérte jelenlévőket a tájékoztatáshoz kapcsolódó kérdések, vélemények megtételére.

**Dzsubák Balázs** véleményezte a praxis értékesítésére vonatkozó hirdetményt a doktornő már korábban közzétette. Adott-e már korábban tájékoztatást erről az önkormányzatnak, illetve arról, hogy van – e már potenciális vevő a praxisra?

**Dr. Ragány Adrienn** polgármester elmondta korábban nem érkezett erre vonatkozó tájékoztatás a háziorvostól. A háziorvos az egészségügyi alapellátás 2025. február 28. napján történő felmondásáról 2025. február 26.-án érkezett levelében tájékoztatta az önkormányzatot.

**Mózes Józsefné** képviselő véleményezte tudomása szerint a doktornő Anarcs településen is helyettesít, illetve ott tartós helyettesítést vállalt. Kérdésként tette hogy a felmondási időben a helyettesítés, hogyan fog működni? Az anarcsi betegeket is az ajaki rendelőben fogja ellátni, mert a napokban sok anarcsi beteg várt ellátásra az ajaki rendelőben.

Illetve amennyiben Anarcs településen fog helyettesíteni, az ajaki háziiorvosi körzetben a változik-e, a rendelési idő a helyettesítés miatt?

**Dr. Ragány Adrienn** polgármester elmondta a felvetésre nem tud válaszolni, a helyettesítésről a háziorvos hivatalosan nem tájékoztatta Ajak Város Önkormányzatát.

Más kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

**Dr. Ragány Adrienn** szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.**

**AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**21/2025.(II.28.)**  
**HATÁROZATA**

**Bakainé dr. Korbács Melinda házi orvos felmondásáról**

**Az Önkormányzati Képviselő-testület:**

Bakainé dr. Korbács Melinda a BAK-ELIT MED KFT. (székhely: ; cégjegyzék száma: 15-09-081835; adószáma: 24933045-2-15) képviselőjében eljáró házi orvos „megbízási szerződés rendes felmondása” tárgyú levelének tartalmát megismerte, a 2025. február 28. napjával történő felmondást tudomásul vette.

A megbízási szerződés szerinti 6 hónapos felmondási idő alatt, a házi orvos a feladat folyamatos és zavartalan ellátását biztosítja.

A házi orvosi feladat-ellátásra vonatkozó megbízási szerződés, valamint az Ajaki Tamási Áron Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda és Bölcsőde óvoda- és iskolaorvosi feladatainak ellátására vonatkozó megállapodás 2025. augusztus 28. napján történő megszűnését elfogadja.

**Felelős: polgármester, jegyző**  
**Határidő: folyamatos**

**Pekola Istvánné jegyző** elmondta telefonon beszélt az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral és az alábbiakban tájékoztatták a jövőbeli tennivalókról.

Augusztus 28. napjával lejár a doktornővel a feladat-ellátási szerződés. Addig látja el feladatait.

Nem tudhatjuk előre, hogy mikor sikerül értékesíteni a praxisát, és hogy mikor lesz új házi orvossal szerződés kötve. Ezért az önkormányzatnak előre fel kell készülnie.

Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat feladata augusztus 29-től a házi orvosi ellátás. (hacsak addig nem kerül értékesítésre a praxis.) Ehhez finanszírozási szerződést kell kötni az OEP-el. Ahhoz, hogy ez meglegyen augusztus 29-re, már júliusba be kell adni a kérelmet feléjük.

Ehhez a kérelemhez viszont csatolni kell a működési engedélyt a házi orvosi ellátásra, mert az önkormányzatnak rendelkeznie kell működési engedéllyel.

Ahhoz, hogy júliusra működési engedélye legyen az önkormányzatnak, már júniusban be kell adni az erre irányuló kérelmet, tekintve, hogy nyári szabadságolások ideje lesz.

Ehhez a kérelemhez pedig már csatolni kell azt a megállapodást, mely szerint rendelkezünk helyettesítő háziorvossal és legalább egy szakdolgozóval.

A háziorvosi ellátás zavartalan biztosítása céljából tájékoztattam a képviselő-testületet az adminisztratív teendőkről és a határidőkről.

**Más kérdés és hozzászólás nem hangzott el.**

**Dr. Ragány Adrienn polgármester az ülés bezárta.**

**kmf.**



**Dr. Ragány Adrienn  
polgármester**



**Pekola Istvánné  
jegyző**